

《好运弈棋来》电视专题节目重磅来袭

第三届棋王争霸赛今日开赛

一场中国象棋的年度盛宴,一部民间棋手的征战历程,践行公益体彩理念,助力全民健身事业,由中国体育彩票与中国象棋协会联合打造的2021年全国象棋民间棋王争霸赛三集电视专题片《好运弈棋来》,近日在北京广播电视台冬奥纪实频道、爱奇艺体育频道、上海五星体育重磅播出。

中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛作为全国覆盖范围最广、参赛人数最多的象棋业余比赛,早在海选阶段就获得了大批象棋爱好者的响应,赢得民间选手高度好评。全国7700余家体彩实体店参与承办比赛,报名选手超过1.9万名,比赛场次多达19万场。通过激烈角逐、层层选拔,最终三十位省级棋王脱颖而出,在全国总决赛的舞台一展风采。

三集电视专题节目将带领观众朋友们全景回顾2021年棋王争霸赛巅峰对决,体会象棋爱好者的参赛热情以及赛事为体彩实体店带来暖暖的人气;聆听体彩人诚信为本、默默奉献的感人故事;深入了解体育彩票公益金的用途,感受公益力量在象棋文化事业以及全民健身领域的付出与成果。

象棋在中国体育项目中一直具有其特殊的社会属性,新中国诞生后逐渐从传统文化中的“艺”向竞技体育过渡。第一集《棋逢对手 弈评论剑》以象棋文化历史的发展脉络为切入点,象棋特级大师蒋川、本届亚军棋王刘海峰、业余棋手、裁判等众多大咖从不同角度解读总决赛盛况,充分展现公益体彩在丰富象棋生态、推广民间象棋赛事方面的开拓精神和巨大贡献。

中国体育彩票自发行以来,深耕群众体育事业28年,支持全民健身,是中国体育彩票与生俱来的责任与使命。第二集《来之于民 用之于民》,邀请象棋特技大师唐丹、体彩追梦人耿玉珍、资深媒体人杨天婴分享棋艺人生、讲述体彩从业者的感人事



从体彩实体店走出民间棋王

迹,将中国体彩“乐善人生”的理念随着公益的脚步,播撒到神州大地。

象棋文化的传播方式已经有了新的形式,普及方式也在不断迭代更新。第三集《街头巷尾 棋王争霸》将带领观众走进中国象棋文化策源地、全国象棋之乡河南南阳,看看南阳第一幼儿园的小朋友如何利用小棋盘塑造大智慧。体彩公益金为象棋的推广发展铺设了重要通道,棋王争霸赛的举办已成为体彩公益金助力全民健身事业的一个缩影。在本集专题片中,观众将了解体彩公益金是如何惠及百姓民生及助力体育强国。除此之外,我们还将镜头聚焦“神秘”的体彩开奖中心,了解开奖过程,见证体彩的公信力。

象棋作为中华民族传统体育项目的代表,有着广泛的群众基础,对于全民健身活动的开展

有着非常重要的意义,对实施全民健身国家战略和服务全民健康、继承与发展中华民族优秀传统文化,发挥着重要作用。2019年,在国家体育总局棋牌运动管理中心、中国象棋协会及中国体育彩票的共同努力下,中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛正式启动,至今已成功举办两届。5月9日,第三届棋王争霸赛的全国海选阶段全面启动。

中国象棋承载着民族体育文化精神的意义,也是全民健身的一种方式。体彩依托实体店举办民间棋王争霸赛,为更多象棋爱好者提供切磋棋艺的平台,同时实现中国象棋文化推广、责任彩票双向赋能,高度契合体彩建设负责任的、可信赖的、健康可持续发展的国家公益体育彩票品牌形象,传承乐善精神。

(豫体彩)

十五周年特别奖启动

周六“大乐透”固定奖奖金可翻倍

本报讯(记者 盖威)昨日,记者从市体彩分中心了解到,7日,超级大乐透迎来“10亿元大派奖”的第11期开奖——第22050期前区开出号码“02、10、21、24、30”,后区开出号码“08、10”。本期是10亿大派奖十五周年特别奖派奖活动的第一期,共派送奖金1000万元,固定奖单注奖金实现翻倍。

据悉,本期全国共中出4注一等奖,3注为1800万元(含1000万元基本投注奖金+800万元追加奖金)追加投注一等奖,出自福建龙岩、湖北武汉和云南

保山,其中福建龙岩、湖北武汉的2注符合本次派奖参与条件,每注多得一等奖派奖奖金749万余元,分享派奖奖金后单注总奖金为2549万余元。另外1注为1000万元基本投注一等奖,出自江苏苏州。

据体彩分中心工作人员尹浩介绍,此次派奖活动的“十五周年特别奖”于5月7日开奖的第22050期首次启动。今年恰逢超级大乐透上市十五周年,这次的10亿元大派奖活动,增设了十五周年特别奖,派奖金额为4000万元。十五周年特别奖专项用

于5月每周六奖期,即第22050、22053、22056、22059期,每期1000万元,与固定奖派奖合并派发且优先使用,当期三至九等奖单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的100%,也就是说,届时固定奖单注奖金也可以实现翻倍,更大力度普惠大众,让更多购彩者享受派奖的乐趣。

需要提醒广大彩民朋友的是,只要进行追加投注且单张购彩金额15元及以上即可参与本次派奖活动,多期票在派奖期间按期参与(追加投注且单期购彩金额15元及以上)。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生



信阳体彩官方微信平台

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖

服务/监督 热线: 95086

组合投注

信阳购彩者中“排列五”10万元

本报讯(郗志远)4月14日,“排列五”第22094期开奖,开奖号码为“48894”,位于信阳市浉河区4115020058网点传来了喜讯,彩票店内有购彩者中出“排列五”一等奖1注,奖金10万元。

4月15日,大奖得主李先生(化名)现身河南省体育彩票管理中心信阳分中心的兑奖室,领取了奖金。据李先生介绍,他平时每天下班都会购买彩票,比较喜欢大乐透与排列玩法,这次以一张10元直选票中了“排列五”游戏10万元奖金感到十分幸运。

李先生在4115020058彩票店附近居住,平时下班了就会去附近的体彩店购买几注碰碰运气。李先生说:“我基本上每次购买‘排列五’都是结合我自己的车牌,幸运数字,家人的生日等来组合投注,没想到还真中了大奖。”

精心选号

息县购彩者中“排列五”10万元

本报讯(吴俊)昨日,笔者从市体彩分中心了解到,在4月4日晚上,体彩“排列五”第22084期开奖,当期开出号码为“94647”。息县小茴店镇4115280082投注站一位购彩者成功拿下10万元大奖,成为当天全省仅有的两位幸运儿之一。

距离开奖日期已经过去了半个多月了,中奖者还迟迟没来体彩分中心兑奖,让体彩分中心工作人员替他捏了一把汗,“不会出什么意外了吧”?正当人们期待中奖者什么时候能来兑奖,4月22日早上刚一上班,这位神秘的幸运者终于出现在了信阳分中心的体彩兑奖大厅。经工作人员了解,刘先生(化姓)喜中“排列五”第22084期一等奖,收获奖金10万元。至于为何那么长时间没来领奖,主要是刘先生打完当天的彩票后就直接出差去了外地,刘先生第二天就知道自己中奖了,但身在外地也没办法,就这样这张“10万”的彩票就陪伴了刘先生10多天,等到刘先生出差回来第二天就赶往信阳体彩分中心兑奖来了。

据刘先生介绍,刘先生玩“排列五”的时间并不长,也就3年左右,基本上上期不落,大多数都是自己选号,自己没事了就爱到家门口附近的体彩投注站坐坐,跟店长探讨号码走势,有时候也会借鉴店主的推荐,有感觉了就会进行多倍投注,偏偏购买的这注中奖号码当时没有加倍,刘先生说不觉得有遗憾,能中奖本身就十分幸运了。